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2024 őszén az Erasmus+ pályázat keretein belül lehetőségem adódott három iskolatársammal 1 
hónapra ösztöndíjjal külföldi szakmai gyakorlatra menni. A gyakorlatot a nyugat-németországi 
Dortmundban a városi tömegközlekedésért felelős vállalatnál a DSW21 (Dortmunder Stadtwerke AG) -
nál. 

Leírhatatlan mennyiségű élménnyel gazdagodtam a kint töltött idő során. A munkahelyen a hónap 
végére már nagyjából mindenkivel nagyon jó viszonyban lettem, nagyon kedvesek nyitottak, és 
segítőkészek voltak velünk. Attól független, hogy többnyire egy munkatárssal dolgoztunk, ha 
odamentünk valakihez, aki éppen valami érdekeset csinált, az a dolgozó is szívesen elmagyarázta, 
hogy éppen mit csinál. 

Szakmai fejlődésem mellett nagyvonalakban kiemelném a nyelvi fejlődésem, ugyanis mind a 
kiejtésem úgy a szókincsem, valamint a beszédtempó gyorsasága és magabiztossága is sokat 
fejlődött. 

Bármilyen rám bízott munkát nagyon szívesen elvégeztem, ugyanis az autók a buszok és az egyéb 
járművek érdekelnek engem a szakmán belül a legjobban. A rám bízott feladatokat mindig a legjobb 
tudásom szerint próbáltam elvégezni, és legtöbbször elégedettek voltak a munkámmal. 

Négy diáktársam közül ketten a brünninghauseni telepen dolgoztunk, ahol többnyire a buszokat, 
autókat, markolókat, utcaseprő járműveket javítanak és tartanak karban. A munkahely nagyon 
könnyen megközelíthető volt számunkra, egy busszal átszállás nélkül az út nagyjából 20 percet vett 
igénybe összesen. A másik két diák a dorstfeldi telephelyen dolgozott, ahol a villamosok es egyéb 
kötöttpályás járművek javítása és karbantartása zajlik. 

Nagyon változatos munkafolyamatokba nyerhettem ez idő alatt betekintést. A különböző szűrők (lég, 
üzemanyag, Ad-Blue,) kezdetétől a fékrendszer komplett cseréjéig mindent csináltunk. A klíma 
rendszert is több buszon karbantartottuk, valamint egyszer kompletten cseréltük is. Egy komplett 
műszaki vizsgaállomás is megtalálható a garázsban, aminek segítségével fék padon a busz 
fékrendszerének egyes elemeinek elhasználtságát tudjuk megmérni, De a károsanyagkibocsátás 
merésére is van lehetőség, ami abban segít, hogy megtudjuk a busz katalizátora cserére érett e. 

    A szabadidőmben megpróbáltam a legtöbbet kihozni mindenből, azt kell, mondjam, hogy sikerült. 
Dortmund nagyjából mindegyik nevezetességénél jártam, például a Reinoldikirche-nél, a sétáló 
utcánál,a TV toronynál, a Phoenixsee-nél. Dortmund közelében lévő legtöbb nagyvárosba is 
ellátogattunk. A Deutschland Ticket-nek köszönhetően bárhova eljuthattunk. Igy voltunk Kölnben, 
Padebornban, Soestban, Münsterben, Aachenban, Bonnban, Essenben, Düsseldorfban és végül 
Hollandia fővárosába, Amszterdamba is eljutottunk. 



Köszönetet szeretnék mondani Soósné Varga Lia tanárnőnek, aki sokat segített a szervezésben, a 
szabadidő hasznos eltöltésében, a lakás bérlésében. Nagyon örülök a lehetőségnek, hogy iskolánk 
jóvoltából részt tudtam venni a külföldi szakmai gyakorlaton. 

 

    

 

 

    



    

 

Az Erasmus+ program egy nagyon jó lehetőség minden diák számara, aki idegennyelvi készségeit 
fejleszteni szeretné, a szakmába melyebb belátást szeretne nyerni, valamint szeretne világot is látni. 
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